

СТАЦИОНАРНЫЙ ПЫЛЕСОС DISAN – КОГДА УБОРКА В УДОВОЛЬСТВИЕ



Ученые-экологи утверждают – воздух в помещении загрязнен намного сильнее, чем воздух за окном. Однако, желая сделать помещение чище, зачастую мы сталкиваемся с рядом проблем: неподъемный пылесос и, как следствие, боли в спине и пояснице, шум, нарушающий отдых близких людей, тяжелый запах пыли во время уборки, часто вызывающий аллергию. При помощи своих разработок компания «Disan» предлагает решение этих нелегких задач.



Что такое стационарный пылесос?

В сущности, принцип работы приспособления под гордым названием «Система центрального пылеудаления» достаточно прост. Представьте себе силовой агрегат, (напоминающий обыкновенный пылесос) стационарно установленный за пределами Вашего дома – в подвале, гараже, в цоколе, на балконе... – и работающий, так сказать, «подпольно». От пылесоса отходит труба, которая «вшивается» в стены дома и, таким образом, образует своеобразную систему коммуникаций. В межкомнатном пространстве, в удобных для хозяев местах, система соприкасается с жилищем благодаря своеобразным розеткам (под названием **пневмо-клапаны**). Во время уборки шланг вставляется в такой пневмо-клапан, и мусор, проходя по трубам в стенах, отправляется прямо в пылесборник пылесоса, рассчитанный на 30-40 л. Соответственно, в зависимости от количества проживающих в доме людей, пылесборник опорожняется, как правило, один раз в полгода – год.

На первый взгляд, механизм действия системы кажется знакомым и частично напоминает старый добрый пылесос. Однако, если разобраться, окажется, что за схожим принципом действия скрывается целый ряд крупных отличий. О неоспоримых преимуществах системы от DISAN рассказывает экономист по сбыту строительной компании «ИНТЕРЬЕРСТРОЙ» Ольга Кецко.

Скажем «НЕТ» аллергии и запылению!

Мало кто знает – как бы производители пылесосов не расхваливали качество своих фильтров, ни одна из фигурирующих на рынке моделей не в состоянии справиться с мелкодисперсной пылью. Сразу же после поступления в обыкновенный пылесос, она не замедлит вернуться и вновь смешаться с воздухом «очищенного» от пыли помещения. А между тем в этой пыли содержится и цветочная пыльца, и частицы табачного дыма, и кухонная копоть, а также разнообразные микроорганизмы, текстильные волокна одежды и даже огромное количество отшелушившихся чешуек кожи. К слову, именно этими кожными чешуйками питаются живущие в пыли мелкие клещи – виновники аллергии. Именно поэтому для **Системы центрального пылеудаления** приоритетной являлась разработка механизма, который способствовал бы идеальному очищению пространства помещения. Решение было найдено – отработанный воздух выходит на улицу – и во внешней среде вредные для человеческого здоровья микрочастицы растворяются под действием дождя и света.

Бесшумная уборка в любое время дня и ночи

Бойтесь потревожить шумом от пылесоса хрупкий детский сон? Система от DISAN практически бесшумна. Трудно поверить, но это так – единственный звук, который вы услышите во время очистки полов – шорох между ковром и щеткой.

Легкий пылесос – залог легкой уборки

Убирая комнаты больших площадей и многоэтажные коттеджи, хрупким дамам приходится повсюду таскать с собой тяжелый пылесос. В этом случае на пути легкой уборки встает еще одна проблема – нуждающиеся в уборке межэтажные лестницы. Обыкновенный пылесос невозможно поставить на одну из ступенек, поэтому в процессе работы приходится держать его в руках. Но благодаря системам DISAN эта проблема решена навсегда. Шланг стационарного пылесоса весит такие пустяки – 900 гр./9 м, а его длина позволяет дотянуться до самого дальнего и труднодоступного уголка.



Долговечность

Благодаря простой и надежной конструкции, пылесос DISAN обладает гораздо большим ресурсом работы, нежели обыкновенные пылесосы. Система DISAN оборудована промышленными двигателями SIEMENS. За счет отсутствия внутри трущихся узлов, такой двигатель легко выдерживает многочасовую ежедневную работу в течение многих лет. Так, если стандартный срок службы обыкновенного пылесоса составляет 3-5 лет, то время работы встроенного пылесоса сложно рассчитать, поэтому обычно его сопоставляют со сроком эксплуатации жилого здания. Еще одно важное преимущество стационарного пылесоса – он практически не требует обслуживания, и уже через несколько лет после начала эксплуатации затраты на ее установку будут компенсированы.

Непревзойденная мощь

Системы DISAN имеют высокую мощность и позволяют очистить поверхность от загрязнения намного лучше обыкновенного пылесоса. Для сравнения, мощность бытового пылесоса в 1,5-2 раза меньше, нежели мощность стационарной новинки.

Приятный бонус

Пневмо-совок – это дополнительное очищающее устройство, связанное с системой стационарного пылесоса. **Пневмо-совок** устанавливается в коридоре (месте, через которое мусор попадает в дом) или на кухне, под раковиной. При включении механизма, мусор в радиусе 50 см засасывается внутрь и по системе труб доставляется в пылесборник.

Современный дизайн

Волнуетесь, что розетки вступят в диссонанс с дизайном интерьера? DISAN продумал возможность совмещения с самыми смелыми дизайнерскими решениями в помещении. Производители предлагают выбор пневмо-клапанов (единственной видимой детали пылесоса) на любой вкус – более 70 различных цветов и видов декора.

Для кого эта система?

Встроенный пылесос может быть установлен как на стадии строительства дома, так и в эксплуатируемых зданиях. Во втором случае, для того чтобы не нарушить гармонии дома, трубы могут углубить под плинтусом, провести за подвесными потолками, под цоколями мебели. При нежелании владельцев дома взрывать стены или пол, трубы пускают вдоль стен, решение обыгрывается декоративной лепниной.

Простой монтаж системы

Полная установка системы DISAN занимает всего 1-2 дня. Огромное внимание уделяется проверке качества монтажа. После прокладки коммуникаций обязательно диагностируется мощность всасывающей способности, герметичность, система проверяется на отсутствие подсосов, подсвистов, потери мощностей.

Комплектация

1. Шланг (длина рассчитывается в индивидуальном порядке)
2. Телескопическая трубка, компенсирующая рост
3. Пневмо-клапаны
4. Два пневмо-совка
5. Набор насадок: насадка для уборки ковра - пола, узкая насадка (для проникновения в щели), насадка для мягкой мебели, круглая насадка.

Однако есть возможность поменять стандартную комплектацию, и выбрать насадки, которые подойдут именно Вам. Это может оказаться нелегкой задачей, ведь DISAN предлагает щетки для очистки сорока различных поверхностей. Помимо стандартных щеток – для ковра и пола – интересна, например, турбо-щетка, разработанная специально для ковров с ультрадлинным ворсом. Вращающийся на огромной скорости валик дает возможность буквально «вычесать» ковер изнутри. Функция, имитирующая выбивание ковра, такой же эффект, схожий с механическим выбиванием ковра на улице. Имеются также щетка для жалюзи, щетка для домашних животных, набор для гаража, набор для чистки животных, набор микронасадок (скажем, для очистки клавиатуры), сепаратор для пепла (используется для очистки камина), сепаратор для воды (при необходимости уборки бассейна)... Остается лишь определиться, какой щетки не хватает лично Вам?!

Цена вопроса

Установка встроенного пылесоса под ключ обойдется:

- для квартиры - €1-1,5 тыс.
- для коттеджа - €2-2,5 тыс.

**Наша справка**

DISAN – единственный итальянский завод-изготовитель, который предлагает как бытовую серию центрального пылеудаления, так и профессиональную. Так, поскольку продукцией завода пользуются не только физические, но и юридические лица, DISAN постоянно модернизирует свои разработки, стараясь предугадать каждую мелочь, обеспечить работу системы в любых условиях и гарантировать максимально комфортную уборку на протяжении многих лет.



**СТРОИТЕЛЬНАЯ
КОМПАНИЯ
ИНТЕРЬЕРСТРОЙ**

РБ, 220140, г. Минск, ул. Лещинского 55, офис 4
тел./факс: (017) 2543334, 2543335
www.dekoria.by
www.interierstroy.com

УСЛУГИ - от проектирования до сдачи под «ключ»**ТОВАРЫ:**

Встроенные пылесосы Disan, Роботы-пылесосы iRobot
Фрески Affresco, Эксклюзивные стеновые покрытия
Фотообои, Ткани, Шторы, Текстиль, Французские натяжные потолки Extenzo
Источники света для потолков, Ковры и ковровые покрытия Object Carpet
Наружная лепнина PrestigeDecor, ModusDecor, Внутренняя лепнина OracDecor, NMC
Бисерное покрытие, Декоративные краски и штукатурки

ООО «Интерьерстрой» УНП 10131283